

INFORME DE GERENCIA.

AGYPRO S.A AÑO 2016

Situación Económica:

El continuo descenso del precio del barril de petróleo, la devaluación de la moneda de los países vecinos y la catástrofe natural que sufrió el país en el mes de abril, fueron eventos que afectaron severamente a la economía ecuatoriana. El país pasó por una fuerte contracción monetaria que se vio reflejada en una disminución casi generalizada de las ventas en diferentes sectores. Las empresas tuvieron que realizar recortes en sus gastos lo que también originó un aumento del desempleo y subempleo, por otro lado la inestabilidad política al saber que estamos próximos a elecciones ha originado un nerviosismo a nivel empresarial que no permitirá pronosticar un 2017 con mejores resultados.

En conclusión el 2016 fue un año catastrófico que desnudó nuestra débil economía frente a variables externas, el depender solo del petróleo y que nuestro sector productivo no este preparado para una libre competencia, es la lectura que se pudo obtener en estos años. Hay muchos retos que se deberán superar en corto plazo y el 2017 no será un año más fácil ni menos complicado, el próximo Presidente tendrá una tarea casi imposible que será sacar al país de la recesión en la que se encuentra y transformar a una economía mercantil en una economía de producción y valor agregado.

Análisis Financiero

Estado de Pérdidas y Ganancias

A continuación presentamos la evolución del estado de pérdidas y ganancias de la empresa:

ESTADO DE RESULTADOS INTEGRAL **(en USD dólares)**

	2016	2015
INGRESOS		
INGRESOS POR SERVICIOS	462.454	401.086
GASTOS OPERATIVOS		
(-) GASTOS DE ADMINISTRACION	443.607	368.339
UTILIDAD OPERATIVA	18.847	32.747
OTROS INGRESOS	0	1.129
INGRESOS FINANCIEROS	0	1.129
OTROS	0	0
(-) OTROS EGRESOS	623	1.522
GASTOS FINANCIEROS	179	1.522
OTROS	444	0

UTILIDAD ANTES DE IMPUESTOS	18.224	32.354
15% PARTICIPACION TRABAJADORES	2.734	4.853
IMPUESTOS A LA RENTA CORRIENTE	5.674	6.638
10% RESERVA LEGAL	982	2.086
UTILIDAD DEL EJERCICIO	8.835	18.777

El resultado positivo del 2016 fue producto de la venta de servicios a empresas no relacionadas , el objetivo a un mediano plazo es poder incrementar este tipo de ventas, para lograr una dependencia económica fuera de las empresas del grupo.

Balance General

El valor de los activos tuvo un incremento generado en el activo corriente por las CXC a Continental Tire Andina por un valor de \$44.848, esto debido al aumento en el plazo de pago que paso de 15 a 60 días. Los pasivos se mantienen en relacion al año anterior y como resultado se generó una utilidad neta de \$8.835.

ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

(en USD dólares)

	2016	2015
<u>ACTIVOS</u>		
ACTIVOS CORRIENTES		
Efectivo y bancos	64.763	53.294
Cuentas por Cobrar comerciales	78.446	33.598
Activos por impuestos corrientes	37.582	34.132
Otros activos	2.500	2.500
TOTAL ACTIVOS CORRIENTES	183.291	123.524
ACTIVOS NO CORRIENTES		
Activo Fijo	250.291	212.644
(-) Depreciación Activo Fijo	-148.138	-69.557
TOTAL ACTIVOS NO CORRIENTES	102.153	143.087
TOTAL ACTIVOS	285.445	266.611

PASIVOS Y PATRIMONIO

PASIVOS

PASIVOS CORRIENTES		
Cuentas por Pagar comerciales	10.538	12.599
Pasivos por impuestos corrientes	6.845	8.340
Obligaciones acumuladas por beneficios empleados	32.436	20.029
Otras cuentas por pagar	1.483	1.316
TOTAL PASIVOS CORRIENTES	51.301	42.284
TOTAL PASIVOS	51.301	42.284

PATRIMONIO

Capital Social	246.600	246.600
Reserva Legal	7.919	6.937
Reserva Facultativa	18.777	0
Resultados Ejercicios Anteriores	-47.987	-47.987
Resultados del Ejercicio	8.835	18.777
TOTAL PATRIMONIO	234.144	224.327

TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO	285.445	266.611
----------------------------------	----------------	----------------

Finalmente quisiera agradecer a los Accionistas por el apoyo entregado a la administración durante este año.



Diego Figueroa G.
Gerente General